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TERCEIRA SECRETARIA 

DIRETORIA LEGISLATIVA 

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO 

SETOR DE TAQUIGRAFIA 

SETOR DE TRAMITAÇÃO, ATA E SÚMULA 

1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 7ª LEGISLATURA 

ATA CIRCUNSTANCIADA DA 13ª 

(DÉCIMA TERCEIRA) 

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, 

DE 9 DE JUNHO DE 2015. 

 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Está aberta a sessão. 

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos. 

Convido o Deputado Rodrigo Delmasso a secretariar os trabalhos da Mesa. 

Dá-se início à  

ORDEM DO DIA. 

Item nº 1: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei Complementar n° 23, de 
2015, de autoria do Poder Executivo, que "autoriza o Poder Executivo a ceder, a 
título oneroso, os direitos creditórios de origem tributária ou não tributária, objeto de 
parcelamentos administrativos ou judiciais, na forma que especifica, e dá outras 
providências". 

Em discussão o projeto, em segundo turno. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 17 Deputados. 

Item nº 2: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei n° 357, de 2015, de 
autoria do Poder Executivo, que "institui o Programa Material Escolar e dá outras 
providências". (Pausa.) 
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Retifico a votação do Projeto de Lei Complementar nº 23, de 2015, porque a 
votação é nominal. 

Em discussão, em segundo turno, o PLC nº 23, de 2015. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que votarem “sim” estarão aprovando o projeto; os que 
votarem “não” estarão rejeitando-o. 

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados. 

(Procede-se à votação nominal.) 
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PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – A Presidência vai anunciar o 
resultado da votação: 17 votos favoráveis. Houve 7 ausências. 

Está aprovado. 

DEPUTADO AGACIEL MAIA – Sra. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Concedo a palavra ao Deputado 
Agaciel Maia. 

DEPUTADO AGACIEL MAIA (PTC. Sem revisão do orador.) – Sra. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Não havendo objeção do 
Plenário, esta Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei Complementar n° 23, de 2015, 
de autoria do Poder Executivo, que "autoriza o Poder Executivo a ceder, a título 
oneroso, os direitos creditórios de origem tributária ou não tributária, objeto de 
parcelamentos administrativos ou judiciais, na forma que especifica, e dá outras 
providências". 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item n° 2: 

Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 357, de 2015, de autoria 
do Poder Executivo, que "institui o Programa Material Escolar e dá outras providências". 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado em segundo turno com a presença de 17 
Deputados.  

DEPUTADO AGACIEL MAIA – Sra. Presidente, solicito a dispensa do 
interstício regimental para a imediata apreciação da redação final. 
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PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 357, de 2015, de autoria do 
Poder Executivo, que "institui o Programa Material Escolar e dá outras providências". 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item n° 3: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei n° 475, de 2015, de 
autoria do Poder Executivo, que "abre crédito suplementar à Lei Orçamentária Anual 
do Distrito Federal no valor de R$4.500.000,00 (quatro milhões e quinhentos mil 
reais)". 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado em segundo turno com a presença de 17 
Deputados. 

DEPUTADO AGACIEL MAIA – Sra. Presidente, solicito a dispensa do 
interstício regimental para a imediata apreciação da redação final. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 475, de 2015, de autoria do 
Poder Executivo, que "abre crédito suplementar à Lei Orçamentária Anual do Distrito 
Federal no valor de R$4.500.000,00 (quatro milhões e quinhentos mil reais)". 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 
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Item n° 4: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei n° 473, de 2015, de 
autoria do Poder Executivo, que "abre crédito suplementar à Lei Orçamentária Anual 
do Distrito Federal no valor de R$96.712.592,00 (noventa e seis milhões, setecentos 
e doze mil, quinhentos e noventa e dois reais)". 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado em segundo turno com a presença de 17 
Deputados.  

DEPUTADO AGACIEL MAIA – Sra. Presidente, solicito a dispensa do 
interstício regimental para a imediata apreciação da redação final. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 473, de 2015, de autoria do 
Poder Executivo, que "abre crédito suplementar à Lei Orçamentária Anual do Distrito 
Federal no valor de R$96.712.592,00 (noventa e seis milhões, setecentos e doze mil, 
quinhentos e noventa e dois reais)". 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

DEPUTADO RODRIGO DELMASSO – Sra. Presidente, solicito o uso da 
palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO RODRIGO DELMASSO (PTN. Sem revisão do orador.) – Pediram 
para incluir como itens extrapauta os projetos dos Deputados que já estão prontos 
para serem votados no segundo turno, itens n°s 106 a 120. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Acato a solicitação de V.Exa. 
Vamos votando enquanto tivermos quorum aqui. Estão indo embora?  

(Intervenção fora do microfone.). 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Não dá, não? Ok.  
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Eu gostaria de convidar os Parlamentares para amanhã, já com a pauta 
definida, votarem os projetos de parlamentares. 

Informo que a sessão ordinária de quinta-feira, dia 11 de junho, será 
transformada em comissão geral para debater a situação econômica e a autonomia 
da Companhia de Saneamento Ambiental do Distrito Federal – CAESB, às 15h.  

Convido todos os parlamentares a estarem presentes. 

Nada mais havendo a tratar, declaro encerrada a presente sessão. 

(Levanta-se a sessão às 19h38min.) 


